



Хариш - умный город в пустыне

11.7.2017

Министерство строительства и министерство по охране окружающей среды Израиля назвали Хариш первым шагом к революции в сфере «зеленого» и экономичного строительства. Они планируют построить десятки тысяч жилых домов и сотни общественных зданий в соответствии со стандартом 5281.

Все школы израильского города Хариш, который сейчас возводят на южной границе Галилеи, проектируют в соответствии с официальным стандартом 5281 (SI 5281 - Sustainable Construction (Green Construction)) для экологически безопасного строительства. Этот стандарт описывает использование энергоресурсов, земли и воды, качество материалов, безопасность для здоровья, переработку отходов, требования для стройплощадки и многое другое.

На строительство образовательных учреждений в новом городе выделили 9 миллионов шекелей. Согласно плану премьер-министра Биньямина Нетаньяху, в Харише будут жить 50 тысяч человек.

jewishnews.com.ua/ru